
Zásahy hliadok MsP v 18. týždni  

 

V týždni od 1. mája do 7. mája 2023  preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2 808 

udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali a riešili mestské policajtky a policajti celkom 413 

udalostí, pričom 42 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 205, z nich 15 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej 

polície sa v 2 prípadoch zaoberali priestupkom proti verejnému poriadku, riešili 1 majiteľa psa, 

ktorý nerešpektoval ustanovenia príslušného zákona a všeobecne záväzného nariadenia a 1-krát 

zistili aj porušenie zo strany vodiča taxislužby. Na príslušný miestny úrad sme nahlasovali 1 čiernu 

skládku odpadu. V 4 prípadoch sme spolupracovali pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a 2-krát 

so Slobodou zvierat.  

Najviac priestupkov – 35 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici. 

 

Postarali sme sa o zraneného muža, ktorý zostal po páde z bicykla v bezvedomí 

Petržalská hliadka si v sobotu v skorých ranných hodinách pri prechádzaní lokalitou Tyršovho 

nábrežia všimla na zemi bezvládne ležať osobu. Bol to mladík vo veku približne 30 rokov. V jeho 

blízkosti sa nachádzal aj pohodený bicykel. 

Policajti okamžite skontrolovali jeho základné životné funkcie a všimli si, že má aj tržnú ranu na 

hlave. Po chvíli sa im ho podarilo prebrať k vedomiu. Sťažoval sa na silnú bolesť hlavy, nevoľnosť 

a zimu. Na jeho rýchle zahriatie poslúžila zasahujúcim policajtom izotermická fólia zo služobného 

auta. Mladíkovi tiež prvotne ošetrili poranenú hlavu a neustále s ním komunikovali, aby ho udržali 

v bdelom stave. 

Na miesto sme zároveň bezodkladne privolali posádku rýchlej zdravotnej pomoci, ktorej členovia si 

ho prevzali do svojej opatery a následne previezli na ďalšie vyšetrenia do nemocnice na Antolskej 

ulici. 

 

 


